
Referat af skolebestyrelsesmøde den 12. december 2024 

Referent:  Annette Fuglsang 

Fraværende, anmeldt: Steffen Bodekær og Marianne Fakkenor 

Fraværende, uanmeldt:  

0.Meddelelser 

a) Formanden 

intet. 

b) Skolen  

Bjarne Schytt Nielsen oplyste,  

• at MIVI food skolemad ikke er igangsat endnu. Det forventes at opstarte i starten af 
det nye år. 

• at SSP kommer på skolen og gør en indsats i forhold til pufbars. De starter med en 
undersøgelse i forhold til, hvor udbredt det er. Derefter vil vi se på hvad data viser, og 
hvad det kalder på af indsats.  

• at budget 24 nærmere sig sin afslutning. 2024 startede med et underskud på ca. kr. 
600.000 og det forventes, at vi afslutter året med et lille overskud på ca. kr. 200.000.  

• at der er trukket nogle midler til central flådestyring. Vi har henvendt os til 
forvaltningen. Vi regner med at få nogle af pengene tilbage. Hvis de ikke refunderes i 
2024, vil vi modtage dem i starten af 2025. 

• at der har været indskrivning til kommende 0.kl. Der er i år ikke mange elever i 
skoledistriktet. Pt. er der indskrevet 8 elever i kommende 0.kl. 

• at der ikke modtages elever fra Tre Ege Skolen, så der kan dannes 3 klasser på 
kommende 7 årgang, men derimod kun to klasser.  

• at der er ansat en ny sekretær, som starter 1. februar 2025 

• at en ansat har lavet en fondsansøgning og har fået tildelt kr. 83.330,- 

c) Specialafdelingen  



Annette Fuglsang oplyste, at der pt. er mange medarbejdere på barsel (3-4 stk.). der er 
derfor starte nye vikarer, som alle er kommet godt i gang. 

Annette Fuglsang fortalte, at en del elever fra c-klasserne begynder at være i praktik i 
almenklasserne. 

d) Nyt fra medarbejderne  

Sara Christensen fortalte, at overbygningen som noget nyt, har valgt at lægge projektuge 
samtidig, hvilket har været rigtig godt.  

e) Elevrådet 

Elevrådet fortalte, at der er lavet skoletrøjer igen. 

Der har fornyelig været afholdt brætspilscafé. Der var ikke så mange tilmeldte, men det var 
meget hyggeligt.  

Der har været fælles elevrådsmøde. 

1.Mobiltelefoni 

Der har været nogle episoder, hvor mobiltelefonerne bliver brugt forkert.  

Det er svært for eleverne ikke at blive forstyrret af telefonerne i timerne. Det er derfor 
besluttet, at eleverne i perioden frem til jul, skal aflevere deres telefoner om morgenen og 
får dem tilbage, når skoledagen er slut. Lærerne oplever, at eleverne er sammen på en 
anden og bedre måde.  

Lærerne håber, at der vil blive taget en beslutning i bestyrelsen om, at eleverne ikke må have 
mobiltelefoner i løbet af skoledagen op til 8.kl. og næste år op til 9.kl. 

Det besluttes, at der ikke er nogen elever på Tingagerskolen, der må have mobiltelefoner i 
skoletiden. Det er vigtigt, at der er en vis fleksibilitet, så en elev kan få sin telefon, hvis man 
venter en vigtig opringning. 

Prøve perioden gælder indtil, der er formuleret et princip. 

Eleverne tilgår de sociale medier fra Chromebook, man kan godt lukke ned for alle sociale 
medier, men der er nogle, der bruger YouTube og instagram i undervisningen. Det besluttes, 
at vi ikke vil tillade sociale medier og YouTube på skolen. Sara Christensen undersøger, om 
der kan lukkes ned for sociale medier og YouTube for elever og ikke for underviserne.  



Rikke Bejning foreslår en debat om, hvornår børn skal have mobiltelefoner og en fælles 
holdning til dette, evt. en foredragsholder.  

Det foreslås, at vi fra skolebestyrelsen laver en anbefaling om at elever op til 3. kl. ikke har 
mobiltelefoner.  

2. Fællesskabende læringsmiljøer 

Bjarne Schytt Nielsen gennemgik modeller i forhold til fællesskabende læringsmiljøer.  

3. Evt. 

Intet. 


